



与爱同行

圆梦大助学

# 他连续第4年给快报捐来10万助学款

## 他就是爱心企业家方坤,在他的帮助下,已有超过100位学子圆了大学梦

### 一到7月,他就想着要为学子做些什么

7月13日,是现代快报记者连续第4年见到方坤了。他还是那么精神,穿着公司的统一工作制服,说起话来随和亲切。“这是一早我去银行取的,10万元现金,给孩子们上学。”他从包里拿出一个黑色塑料袋,里面装着方方正正的十沓人民币,“今年,我没有来晚吧。”

正如一年前方坤承诺的,只要他有能力,他就还要资助至少33位学生上大学。算上这次的10万元,他已帮助了超过100名学生圆了大学梦。“去年我说过我还会来的,今年进入7月,我就一直惦记着,今天把钱送过来,终于办妥这件事,心里轻松多了。”

在交谈时,记者得知,去年,方



方坤(左)向高考圆梦助学捐来十万元现金 现代快报记者 施向辉 摄

坤经营的南京方坤基础工程有限公司运营情况并不理想,公司内外资金周转都不顺畅。直到今年初,公司承建了多单业务,才使得公司

运营情况好转。方坤说,“钱是永远赚不完的,对我来说,每年捐10万元还是在能力范围之内的,只要这钱用在该用的地方,那就值了。”

### 收到学子的祝福短信,他更坚定了决心

让方坤坚定捐助学决心的,还有一个并不为人知的故事。他打开手机,找到一位名叫小刘的同学发来的短信,一条条念起来。“方叔叔,我已到达香港,我特别珍惜这次交流学习的机会,这让我大开眼界,终身难忘。”“您放心,我在香港一切都好,我也会更加努力,获得

好的成绩,将来回来报答社会和帮助过我的人,再次谢谢您,祝好人一生平安。”

小刘是前年,方坤资助的一名贫困大学生。去年9月,上大二的小刘被学校选派为交流生,前往香港中文大学交流学习。“我特别为孩子高兴,他去香港后舍不得打长途

电话,但每月都给我发短信,告诉我他的近况,也问问我的情况,我觉得特别欣慰。”方坤说,这也是他坚持四年拿出钱来帮助贫困生的原因。“帮助孩子们上大学,让他们通过学习、通过知识改变命运,改变人生,将来也必定改变他们的家庭。这些钱我觉得花得值。”

# 南京唯一省属公办医学专科

## 江苏建康职业学院:成就医学生的精彩



名校风采

### 办学历史悠久

1933年,国立中央助产学校在南京城最为繁华的新街口中心创建,声名显赫——这便是学院的最早前身。第一任校长杨崇瑞博士是我国妇幼医学的奠基人。学校历经华东助产学校、南京卫生学校、江苏职工医科大学等历史时期,是我国最早的现代卫生类院校之一,曾赢得极高的社会赞誉。后进一步整合江苏省中医学校等多个优质卫生教育资源,创造学校提升转型条件,于2009年经省政府正式批准,全省唯一的一所具有中医特色的卫生类普通高职院校——江苏建康职业学院化蛹蝶出,也是南京唯一的一所省属公办医学高职院校。

目前学院全日制在校学生5000余人,成人学历教育学生6000余人,各类学生达1万余人。

### 办学条件优越

坐落于老山脚下的学院浦口新校区,景色宜人,空气清新,鸟语蝉鸣,天人合一,是“天然森林氧吧”式

的生态校园。教学、实验、生活、活动设施齐全,条件优良,现代化、数字化的图书馆藏书40余万册,集中外文期刊700余种。学院资产总值近3.5亿元。已有国家级高职药学实训基地(中央财政资助),省级医学护理实训基地(江苏省省级高等职业院校实训基地),康复等6个实训中心,基础医学等7个实验中心;教学医院、实习实训和就业基地共计200余家。

### 师资力量雄厚

学院有一支以医学博士、药学博士后、研究生导师曾庆琪教授为代表的名中医、护理、药学等专家组成的过硬的师资队伍,其中,高级职称占50.2%,硕、博士高学历者占50%,“双师”型教师占70%,专兼职教师500余人。

近年来学院教研成果硕果累累,有2本国家级杂志《中国肿瘤外科杂志》和《国外医学·卫生经济分册》。

### 办学特色鲜明

学院已设有护理、康复治疗技术、药学、中药、医药营销、药品经营与管理、药物制剂技术、医学影像技术、医学检验技术、卫生信息管理、公共卫生管理、医学文秘、医学营养、食品营养与检测、医学美容技

术、医用电子仪器与维护等21个专业及其方向。其中“护理”“康复治疗技术”两个专业已列为国家高职教育重点专业;“护理类专业群”“药学类专业群”为省重点建设专业群。

护理专业实施“院校合作驻点教学”的培养模式,与昆山市第一人民医院、高淳县人民医院和太仓市第一人民医院联合开办护理专业驻点班,教学与临床相结合,使学生具有较强的就业优势;药学专业与企业深度合作,尝试实习与就业结合的订单式培养模式;医学影像技术(放射治疗技术)专业与江苏省肿瘤医院合作,联合进行课程设置及人才培养方面的探索。学院的人才培养模式的改革探索已列为省教育厅、省卫生厅课题研究项目。

在开设涉外护理专业的基础上,今年学院继续与澳大利亚昆士兰科技大学合作开办海外本科直通车的项目,招收康复治疗技术、医学营养两个专业。

### 就业前景广阔

读经典、训口才、练文采、习才艺,健身心,天人合一的校园环境,丰富多彩的校园生活,有效提升了学生的综合实力。学院高度重视学生职业素质与技能培养、内强素质,外塑形象,职业技能大赛屡屡获奖。2009年江苏省职业学校护理技能大

### 反馈

#### 无锡读者要资助小闻4年大学学费

7月13日,快报报道了《为给孙子挣上大学的费用,爷爷奶奶顶着烈日帮人插秧除草》一文后,有不少读者拨通快报热线,想帮助考生小闻一把。

“考上大学太不容易了,一定要上!”家住无锡的田女士来电咨询我们,得知小闻的妈妈患有癌症,家人为了给她看病,至今还欠有18万元外债,田女士就想彻底解决他们家人的后顾之忧,准备每年都帮小

闻交学费,直到他大学毕业。

来自徐州的郭女士表示,如果小闻愿意去徐州,她愿意为小闻提供一份暑期兼职工作。还有一家热心企业表示,可以为小闻的爸爸提供一份驾驶员的工作岗位,如果小闻愿意也可以去兼职。

昨天,记者将这些好消息全部告诉了小闻。孩子正在等爸爸回来商量,他托记者向所有关心他的热心人,道声“谢谢”!

### 微爱传递·助Ta圆梦

由现代快报联合共青团江苏省委、江苏省青少年发展基金会、江苏省慈善总会、江苏省希望工程办公室、江苏教育频道,以及新浪江苏网发起的“与爱同行·2013高考圆梦大助学”活动正在继续。欢迎更多爱心人士加入这项公益活动。

#### ■捐款方式:

1. 银行汇款户名:江苏省希望工程办公室, 账号: 087651120100301003787 开户行: 南京光大银行北京西路支行; 邮局汇款,收款人名称:江苏省

希望工程办公室,收款地址“南京市北京西路70号(省委大院)10号楼。邮政编码:210013。

2. 积聚微爱岗。欢迎企业为孩子们提供助学性质的暑期打工岗位。让贫困学子通过自己的劳动,挣来第一笔大学学费(薪酬标准为2000元/人),同时得到励志教育。

#### ■参与方式:

资助人或受助学生,可以拨打现代快报热线025-96060,或发新浪微博,加标签#高考圆梦大助学#并@快报钟晓敏爱心工作室。

起连续承担全省全科医学培训、全科医生转岗培训、社区护士培训任务;3.省卫生厅“全省医师资格考试办公室”设在我院,承担全省医师资格考试的相关工作;4.乡镇卫生院院长、社区卫生服务中心主任培训;5.学院信息中心(江苏省医学情报研究),承担全省医学查新咨询和检索服务,是国家卫生部、省科技厅、省卫生厅查新检索定点单位。

多年来我院培养的医疗卫生业务骨干约5万余人、培训基层医卫领导干部1万余人,在职提高学历者超万人,为全省乃至全国的医疗卫生事业做出了积极贡献。

**江苏普通类代码1158, 海外本科直通车代码1567! 热忱欢迎广大热爱医药卫生行业的考生报考我院!**

### 联系我们

招生咨询联系电话:  
025-68172899  
025-68172882  
025-86510950  
025-86557175  
025-68172881  
025-86554854

### 依托行业优势

学院依托行业优势,还承担省卫生厅的其他相关重要工作,并与办学相互促进。1. 全省卫生管理干部的培训;2. 省卫生厅“江苏省全科医学培训中心”设在我院,从1999年